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Informacije za školarce koji prvi put pohađaju školu u 

Bavarskoj (hrvatski) 
 

 U Njemačkoj postoji obveza školovanja, tj, Vaše dijete može i mora pohađati školu. Ako 

će Vaše dijete uskoro navršiti 6 godina, može ići u prvi razred.  
 

 Sva djeca u Bavarskoj pohađaju osnovnu školu u trajanju od 4 godine. U osnovnoj školi 

Vaše dijete između ostalog uči čitati i računati. 
 

 Nakon 4. razrada završena je osnovna škola. Ali obveza školovanja s tim nije završena! 

Vaše dijete treba dalje pohađati školu. Nakon osnovne škole Vaše dijete ide na daljnje 

školovanje. 
 

 Postoje razne vrste škola za daljnje obrazovanje: niža srednja škola, srednja škola 

(realka) i gimnazija. Pored toga postoje centri za poticaj za djecu s posebnim 

potrebama i privatne škole. Ovdje možete naći pregled svih škola na području okruga  

Mühldorf a. Inn: www.lra-mue.de/wirtschaft-kultur-bildung/bildung-im-

landkreis/bildungseinrichtungen 
 

 Koju vrstu škole Vaše dijeta treba pohađati nakon završetka 5. razreda, saznat ćete u 

tzv. prijelaznoj svjedodžbi Vašeg djeteta koju će dobiti pred kraj 4. razreda. Učitelj ili 

učiteljica Vašeg djeteta će tu, između ostalog, navesti svoju procjenu i vrstu škole koja je 

prikladna za Vaše dijete.  
 

 Ako ste tek nedavno došli u Njemačku i još niste sigurni koja je škola za daljnje 

obrazovanje prikladna za Vaše dijete, možete se npr. informirati i ići na savjetovanje u 

jednu od škola u Vašoj blizini ili u sljedećim ustanovama: 

o Uprava za školstvo Mühldorf a. Inn: https://schulamt.lra-mue.de  

o Vodiči za integraciju okruga Mühldorf a. Inn: www.lra-mue.de/integrationslotsen  

 U svakoj školi koja nudi srednjoškolsko obrazovanje Vaše dijete ima i mogućnost učenja 

njemačkog jezika!  
 

 Moguće je promijeniti vrstu škole. Ako Vaše dijete npr. pohađa nižu srednju školu i ima 

dobre ocjene, može se prebaciti u srednju školu (realku). 
 

 Nakon završetka srednjoškolskog obrazovanja stječe se završni stupanj obrazovanja. 

Po pravilu, Vaše dijete može pohađati nižu srednju školu do 9. ili 10. razreda. Srednja 

škola završena je nakon 10. razreda. Gimnazija se završava nakon 12. ili 13. razreda. Sa 

svakim stečenim završetkom obrazovanja može se ići na strukovnu obrazovanje ili steći 

dodatni stupanj obrazovanja.  
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 Vaše dijete želi nastaviti školovanje? Gdje Vaše dijete može nastaviti školovanje ovisno 

je o vrsti škole koja nudi srednjoškolskog obrazovanje. 

o Ako Vaše dijete pohađa nižu srednju školu ili srednju školu (realku), može se 

prebaciti u neku drugu školu za daljnje obrazovanje (srednja škola ili gimnazija) ili u 

strukovnu školu (viša srednja škola tzv. FOS, stručna akademija ili stručna škola). 

o Ako Vaše dijete pohađa gimnaziju, može nastaviti i završiti školovanje nakon 12. 

odnosno 13. razreda ili može i prije toga prijeći u drugu vrstu škole. 
 

 Vaše dijete želi započeti strukovno obrazovanje i kasnije se zaposliti? Načelno postoji 

mogućnost da nakon svih vrsta školovanja započne strukovno obrazovanje. Ako Vaše 

dijete nakon najmanje 9 godina završi školovanje, može započeti ili dualnu strukovno ili 

školsko obrazovanje. U okviru strukovnog obrazovanja Vaše se dijete priprema za 

određeno zanimanje. 

o Ako se odluči za dualno strukovnu obrazovanje, Vaše dijete radi u poduzeću koje 

nudi strukovnu obuku i dodatno pohađa strukovnu školu. Kod nekih zanimanja Vaše 

dijete redovito određenim danima ide u strukovnu školu. Kod drugih zanimanja Vaše 

dijete po nekoliko tjedana u komadu pohađa školu, a ostalo vrijeme je u poduzeću 

koje provodi izobrazbu. Nakon završetka izobrazbe (po pravilu nakon 2-3,5 godine 

ovisno o vrsti obrazovanja) Vaše će dijete steći javno priznatu stručnu spremu.  

o U slučaju školskog obrazovanja Vaše dijete uz obvezno redovito školovanje 

pohađa strukovnu školu (npr. srednju strukovnu školu ili stručnu akademiju). Nakon 

završetka školskog obrazovanja (po pravilu nakon 1-3,5 godine ovisno o vrsti 

obrazovanja) Vaše će dijete također steći javno priznatu stručnu spremu. 
 

 Vaše dijete želi studirati? Za početak studija Vaše dijete mora imati položen stručni 

ispit visokoškolske zrelosti (tzv. strukovna matura) za studij na veleučilištima/visokim 

školama primijenjenih znanosti ili opći ispit visokoškolske zrelosti (matura) za studij na 

sveučilištima. Taj stupanj obrazovanja Vaše će dijeti po pravilu steći nakon 12. ili 13. 

razreda npr. u višoj srednjoj školi (tzv. FOS) ili u gimnaziji. 
 

 Ako Vaše dijete napušta školu bez završenog obrazovanja i bez da je dobilo mjesto za 

strukovno obrazovanje, a još nije završilo obvezu školovanja u trajanju od 12 godina, 

treba se prijaviti u strukovnoj školi u mjestu prebivališta gdje može nastaviti školovanje i 

steći stručnu spremu. U ovom slučaju Vaše dijete može sudjelovati u mjerama pripreme 

za strukovno obrazovanje. Agencija za zapošljavanje odlučuje o sudjelovanju u takvoj 

mjeri pripreme. 

 


